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HOELANG BELEGT U AL? 

HOE ONTVANGT U EFFECT? 
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OVER WELK ONDERWERP ZOU U IN EFFECT MEER WILLEN LEZEN?
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Dat is niet omdat bezoekers de site slecht vinden. Het 
gemiddelde cijfer voor de vormgeving en het gebruiksgemak 
van de site ontloopt het printcijfer namelijk niet heel sterk: 
een 7,6. Het lijkt er meer aan te liggen dat het merendeel 
van de respondenten niet veel gebruikmaakt van internet 
of smartphone. Veel respondenten geven aan dat vooral de 
nieuwsbrief de aanleiding is om de site te bezoeken en berichten 
te lezen. 

ERVAREN BELEGGERS
Dan tot slot nog wat informatie over de achtergrond van de 
personen die de enquête hebben ingevuld. De overgrote 
meerderheid van onze respondenten is man en van gevorderde 
leeftijd. Daarmee hangt samen dat we te maken hebben met 
een groep ervaren tot zeer ervaren beleggers. Een heel groot 
gedeelte van de Effect-lezers belegt al meer dan twintig jaar.

In de vrije ruimte bij de antwoorden konden mensen ook 
onderwerpen aangeven die niet op de lijst stonden. Een aantal 
keren werd daarbij gevraagd om (meer) artikelen over fossielvrij 
beleggen. En ook het onderwerp obligaties werd meerdere keren 
ingevuld. Ook waren er verschillende lezers die vroegen om 
(meer) artikelen over vermogensbeheerders (vergelijking kosten, 
resultaten, advies bij keuze et cetera).

EFFECT ONLINE
Het merendeel van de deelnemers aan de enquête ontvangt 
Effect in print. 

HOE VAAK BEZOEKT U DE WEBSITE VEB.NET? 

Daarbij ligt de voorkeur van de meeste respondenten ook 
duidelijk bij een traditioneel tijdschrift. De website wordt door de 
meeste respondenten niet heel intensief bezocht. 
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MEER LEZEN…
Naast deze rapportcijfers is het ook interessant om na te 
gaan waarover VEB-leden meer zouden willen lezen. Zijn 
er onderwerpen die niet genoeg aan bod komen? Of zijn er 
onderwerpen die lezers volledig missen in het blad? Op de vraag 
‘Over welk onderwerp zou u in Effect meer willen lezen?’ werden 
de volgende onderwerpen aangevinkt (meerdere antwoorden 
waren mogelijk).


